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Тема: «Цветы нашим мамам» 

Задачи: 

Образовательные: Продолжать обучение детей работе с бумагой. 

Учить создавать несложную композицию на листе из геометрических фигур и самостоятельно 

наклеивать их. 

Развивающие: Продолжать развивать способность четко следовать устным инструкциям воспитателя. 

Продолжать развивать согласованность в работе глаз и рук, совершенствовать координацию 

движений, точность в выполнении детали. 

Формировать эстетический вкус, умение действовать по словесной инструкции, согласовывать свои 

действия с действиями окружающих. 

Воспитательные: воспитывать желание, заботиться о маме, радовать ее своими подарками. 

 

Предварительная работа воспитателя: 

Изготовление демонстрационного и раздаточного материала. 

 

Предварительная работа с детьми: 

Беседа о празднике мам. Рассматривание иллюстраций «Садовые цветы», «Полевые цветы», 

иллюстрации с изображением цветов «Виола», «Незабудки». 

 

Демонстрационный и раздаточный материал: 

Половина альбомного листа, цветная бумага, круги из цветной бумаги, ножницы, клей; иллюстрации 

с изображением цветка «Виола», салфетки для примы кивания, кисточки для клея, подставки для 

кисточек, клеенка. 

 

Проблемный вопрос: как сделать открытку нарядной?  

Ход занятия. 

1.  Организационный момент. 

(Звучит песня о маме) 

Воспитатель предлагаем всем деткам подойти к своим мамам. 

 

2.  Мотивационно-ориентировочный этап. 

Воспитатель: О ком   эта песня? 

- Как вы думаете, почему сегодня мы слушаем в д/саду песни о маме?  (Потому, что праздник всех мам 

на Земле.)  

- А сейчас, кто правильно ответит на вопрос, что люди дарят друг другу в праздник?  (Подарки) 

Правильно, сегодня мы будем вместе с мамами делать цветы, для наших мама. 

Воспитатель: дорогие наши мамы для Вас мы приготовили стихотворение. 

Мамочка любимая, славная моя! 

Рассказать хочу я, как люблю тебя! 

Ты моя защитница, самый нежный друг! 

Лучше не отыщется никого вокруг 

 

3. Поисковый этап. 

Перед работой   разомнем пальчики. 

Пальчиковая гимнастика «Цветы» 



 

4. Практический этап. 

Пальчики мы размяли, можно приступать к работе.  Проходите на свои места. 

Воспитатель: 

Дорогие наши мамы, сегодня у вас есть возможность вместе со своими детьми сделать такие цветы, 

какие бы Вы, хотели, чтобы Вам, подарили Ваши дети. 

Воспитатель: 

Дети и родители, выполняют работу самостоятельно, воспитатель следит, помогает кому требуется 

помощь. 

 

5. Рефлексивно-оценочный этап. 

В конце, выставляются работы на стенд. 

Воспитатель:   

Какие цветочки у вас получились? (яркие, красивые, замечательные).  

- Что вам сегодня трудно было делать? 

Посмотрите какие красивые цветы у Вас получились. 

Воспитатель: предлагаем выучить поздравление. 

 

Мама!  Я тебе желаю  

счастья,  мира, красоты, 

Чтоб сбывались ежедневно 

Лучшие твои  мечты! 

 

Родная, милая мамуля, 

Растила ты меня, любя. 

В осенний день хочу поздравить: 

«С Днем Матери, мамуль, тебя». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наши алые цветки 

Распускают 

лепестки. 

 

Ветерок чуть дышит, 

Лепестки колышет. 

 

Наши алые цветки 

Закрывают лепестки, 

Тихо засыпают, 

головой качают. 

Соединить обе руки. Прямые пальцы развести в стороны. 

Полусогнутые пальцы обеих рук соединить, образуя чашечку цветка. 

Сжимание и разжимание кистей рук на счёт: раз-два. 

 

Ладони соединены в форме тюльпана, пальцы медленно раскрываются, 

затем производятся плавные покачивания кистями рук.   

 

 

Затем пальцы медленно закрываются, приобретают форму цветка, 

производятся покачивания головкой цветка. 


